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GODIŠNJI IZVJEŠTAJ - 2015. 

CENTAR ZA EKONOMSKA I SOCIJALNA PRAVA OSIJEK - CESPOS 

UUVVOODD  

Centar za ekonomska i socijalna prava Osijek – CESPOS osnovan je 2012.g. u cilju 

promicanja, razvitka i unaprjeĎenja ekonomskih i socijalnih prava čovjeka, poput prava na 

socijalnu sigurnost, poštenu naknadu za rad, odgovarajući standard ţivota i zdravlja te 

dostupnost obrazovanja, što je sastavni dio sustava ljudskih prava.  

Djelatnosti CESPOS-a su praćenje stanja ekonomskih i socijalnih prava, informiranje javnosti 

o stanjima i kršenjima ekonomskih i socijalnih prava, jačanje suradnje sa srodnim 

organizacijama koje djeluju na području Republike Hrvatske, ali tako i izvan njezinih granica, 

a djeluju na ostvarivanju sličnih ciljeva, a posebno sa drţavnim tijelima, javnim ustanovama, 

nevladinim organizacijama, a radi uspješnog obavljanja poslova i ostvarivanja ciljeva zbog 

kojih je CESPOS i osnovan.  

TakoĎer i sudjelovanje ili samostalno provoĎenje projekta sa ciljem promicanja i 

unaprjeĎivanja ekonomskih i socijalnih prava, zalaganje za poboljšanje pravnog ekonomskog 

i društvenog poloţaja graĎana, organiziranje seminara, predavanja i drugih stručnih skupova, 

edukacija volontera i članova , odrţavanje edukacija društveno-humanističkog karaktera te 

provedbe analize istraţivanja, te izdavanje publikacija. 

Centar za ekonomska i socijalna 

prava Osijek takoĎer nastoji postati 

poveznica izmeĎu ideje, pojedinca te 

osmišljavanja te ideje u interesu 

pojedinca. U vremenu brzog 

tehnološkog razvoja, utjecaja 

ekonomije na ţivot i kvalitetu ţivota 

radnika, CESPOS se ţeli postaviti 

kao organizator, katalizator u 

stvaranju zapošljavanja, ostvarivanja 

prava iz rada, te očuvanju dostojanstva čovjeka. 

Naša vizija je izgradnja ekonomsko-socijalnog sigurnog društva.  

Naša vizija oslanja se na preambulu MeĎunarodnog pakta o ekonomskim, socijalnim i 

kulturnim pravima usvojenog i otvorenog za potpis, ratifikaciju i pristupanje Rezolucijom 

Generalne skupštine 2200A (XXI); 

 

 

 

““IIddeeaall  sslloobbooddnnoogg  lljjuuddsskkoogg  bbiiććaa,,  oosslloobboođđeennoogg  ssttrraahhaa  ii  

bbiijjeeddee,,  mmoožžee  ssee  ppoossttiiććii  ssaammoo  aakkoo  ssee  ssttvvoorree  uuvvjjeettii  kkoojjii  

oommoogguuććaavvaajjuu  ssvvaakkoommee  ddaa  uužžiivvaa  ssvvoojjaa  eekkoonnoommsskkaa,,  

ssoocciijjaallnnaa  ii  kkuullttuurrnnaa  pprraavvaa,,  ii  ssvvoojjaa  ggrraađđaannsskkaa  ii  ppoolliittiiččkkaa  

pprraavvaa..””  
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Poštovani, 

Pred vama se nalazi Godišnji izvještaj za 2015. - Izvještaj Centra za ekonomska i socijalna 

prava Osijek – CESPOS. U izradi izvještaj sudjelovali su Predsjednik i Dopredsjednici 

CESPOS-a, voditeljica projekta, članovi CESPOS-a.  

Izvještaj se sastoji od Plana i programa rada za 2015., usvojenog na Skupštini Centra za 

ekonomska i socijalna prava Osijek, 24. siječnja 2015. g.,  te opisa aktivnosti CESPOS-a, s 

rezultatima, grafički i narativno po ciljevima iz navedenog Plana i programa.   

Plan i program  rada za 2015. ima preuzete ciljeve iz Strateškog plana CESPOS-a, 

usvojenog na Skupština Centra za ekonomska i socijalna prava Osijek, 9. veljače 2013. 

godine. Dva strateška cilja koja su sluţila za djelovanje udruge u 2013./2014. i sluţit će u 

2015. godini su:  

CCiilljj11..  RRaazzvviijjaattii  ii  zzaaggoovvaarraattii  jjaavvnnee  ppoolliittiikkee  nnaa  ppooddrruuččjjuu  

eekkoonnoommsskkiihh  ii  ssoocciijjaallnniihh  pprraavvaa,,      

CCiilljj  22..  RRaazzvviijjaattii  lljjuuddsskkee  ppootteenncciijjaallee  ii  oossiigguurraattii  iizzvvoorree  ffiinnaanncciirraannjjaa  

zzaa  ddaalljjiinnii  rraadd  CCEESSPPOOSS--aa..  

Kako su tijekom 2015. godine odobreni projekti na području grada Osijeka i Osječko-

baranjske ţupanije „Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje empatije u društvu“, aktivnosti 

koje su se provodile u sklopu projekta, su većinom i aktivnosti CESPOS-a za 2015. godinu. 

Centar za ekonomska i socijalna prava Osijek – CESPOS nema zaposlenih osoba, već 

njome upravljaju i volonterski djeluju Predsjednik i dva Dopredsjednika tj., jedna 

Dopredsjednica i jedan Dopredsjednik. U CESPOS-u aktivno sudjeluju i osnivači i članovi. 

Tijekom 2015. godine CESPOS je prihvatio i sudjelovanje troje volontera, kroz sudjelovanje u 

projektu ali i radu organizacije. Tijekom 2015. godine izraĎena je (i usklaĎena sa Zakonom o 

udrugama) evidencija/popis članova i popis volonter CESPOS-a.  

Sluţbeni logo CESPOS-a izraĎen je u svibnju 2015. godine, te je postao sluţbenim logom na 

svim prepiskama CESPOS-a kao i na tiskanim majicama za potrebe promotivnih aktivnosti 

organizacije. Logo je izradio osnivač CESPOS-a, prihvaćen jednoglasno na sastanku 

Predsjednika i Dopredsjednika CEPOS-a u čijoj je nadleţnosti donošenje i izmjene logoa.  

U rujnu 2015. godine Centar za ekonomska i socijalna prava Osijek uskladio je Statut s 

novim odredbama Zakona o udrugama, te zahtjev i prijedlog Statuta predao u Ured drţavne 

uprave Osječko-baranjske ţupanije. Do kraja 2015. godine nije dobivena potvrda o usvajanju 

prijedloga Statuta od Ureda drţavne uprave uslijed prevelikog broja zahtjeva, pa se 

odobravanje očekuje u prvom kvartalu 2016. godine.   

U siječnju i oţujku 2015.g. odobreno je sufinanciranje projekta „Zagovaranje prava 

beskućnika i razvijanje empatije u društvu“, prijavljenog na natječaje Grada Osijeka za 

područje Osijeka i Osječko-baranjske ţupanije za područje ţupanije.  

Ukupan iznos odobrenih sredstava 4000,00 kuna. 2000,00kn iz sredstava Grada Osijeka i 

2000,00 kuna iz sredstava Ţupanije. Iznos od 4000,00kn potrošen je na izradu info-letka te 

uredski materijal i trošak komunikacije voditeljice projekta i 1 volonterke (jedan mjesec) kao i 

tisak anketa.  
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Sufinancirana vlastita sredstava sadrţe trošak telekomunikacije voditeljice projekta i 

Predsjednika CESPOS-a te ostalih suradnika na projektu od travnja do kraja prosinca 2015., 

bankovni trošak i odrţavanje računa CESPOS-a, trošak poštanskih usluga, trošak  izrade 

majica s logom Centra za potrebe anketiranja, troškovi prezentacije i osvjeţenja za sastanke, 

druţenja.  

Osnovni cilj projekta „Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje empatije u društvu“, bio je 

promicanje prava beskućnika te podučavanje istih o njihovim pravima, osvještavanje 

graĎana o problemu beskućništva u Osijeku i Osječko-baranjskoj ţupaniji, te promoviranje 

alternativnog načina zbrinjavanja. Aktivnosti projekta su bile provoĎenje mjesečnih ispitivanja 

javnog mišljenja graĎana i pravnih osoba o problemu beskućništva te predstaviti analizu 

istraţivanja. Tijekom  trajanja projekta provodila se „tiha“ kampanja osvještavanja graĎana o 

beskućnicima.  

Projekt „Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje empatije u društvu“  je zadovoljio 

ostvarivanje zadanih ciljeva i većinu očekivanih rezultata (iz aktivnosti CESPOS-a).  

Od kolovoza CESPOS djeluje i u dodatnom prostoru, tj. uredu za sastanke, na adresi Trg 

Ante Starčevića 1, Osijek, donacija člana CESPOS-a.  

PPLLAANN  II  PPRROOGGRRAAMM  RRAADDAA  ––  22001155..  

CILJ I.   

Razvijati i zagovarati javne politike na području ekonomskih i socijalnih prava u 2015., 

Aktivnosti koje će CESPOS provoditi u 2015.:  

V Razvoj i zagovaranje poboljšanja zakona, zakonske prakse, statuta, strategija, pravilnika 
i drugih dokumenata vaţnih za unapreĎenje postojećeg sustava ekonomskih i socijalnih 
prava tijekom 2015. 

V Komunikacija s relevantnim dionicima u svezi ekonomskih i socijalnih prava 
V Podizanje svijesti i javno informiranje o ekonomskim i socijalnim pravima u skladu s 

pozitivnim propisima RH. u 2015. 
V Osmišljavanje i provedba različitih istraţivanja na području ekonomskih i socijalnih prava 

tijekom 2015. 

¶ Organiziranje i/ili sudjelovanje na javnim dogaĎajima u svrhu promicanja ekonomskih i 
socijalnih prava 

V Organizirati suradnju s meĎunarodnim i nacionalnim organizacijama koje djeluju na 
području e/s prava kao i ljudskih prava općenito 

 
Očekivani rezultati: 
 

V Monitoriran rad drģavnih i nedrģavnih institucija na podruļju ekonomskih i socijalnih 
prava beskuĺnika u sklopu projekta ĂZagovaranje prava beskuĺnika i razvijanje empatije 
u druġtvuñ tijekom 2015. godine. Prikupljeni podaci/obavijesti potrebni u svrhu 
zagovaranja i zagovaranje poboljġanja zakona, zakonske prakse, statuta, strategija, 
pravilnika i drugih dokumenata vaģnih za unapreĽenje postojeĺeg sustava zaġtite 
beskuĺnika 

V Krajem 2015. stvorena baza podataka s kontaktima relevantnih dionika projekta 
ĂZagovaranje prava beskuĺnikaéñ kao i opĺenito kroz suradnju  
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V Do kraja 2015. podignut stupanj informiranosti graĽana o ekonomskim i socijalnim 
pravima s naglaskom na beskuĺnike  

V Krajem 2015. analizirani rezultate istraģivanja koje ĺe CESPOS prikupljati tijekom 
implementacije projekta ĂZagovaranje prava beskuĺnika i razvijanje empatije u druġtvuñ -  
vaģnih za unapreĽenje ekonomskih i socijalnih prava s naglaskom na lokalnoj, a 
posredno i drģavnoj razini kao i meĽunarodnoj. 

¶ Organiziran okrugli stol u sklopu projekta ĂZagovaranje prava beskuĺnika i razvija 
empatije u druġtvuñ  

V Kontaktirano min.2 organizacije nacionalno i 2 meĽunarodne koje rade na pravima 
beskuĺnika i organizacijama koje djeluju na podruļju e/s prava kao i ljudskih prava 
opĺenito 

 

 

Centar za ekonomska i socijalna prava Osijek – 

CESPOS provoĎenjem projekta „Zagovaranje prava 

beskućnika i razvijanje empatije u društvu“ izradio je 

Analizu o stanju beskuĺniġtva s istraţivanjem 

graĎana i javnih institucija s prikazom zakonodavnih 

odredbi, prakse te preporuka. Ista je proslijeĎena 

Gradu Osijeku (UO za socijalnu skrbi i zdravstvo,) 

Osječko-baranjskoj ţupaniji, Uredu Pučke 

pravobraniteljice i suradnicima na projektu, a objavljena je i na web stranici CESPOS-a.  

Za potrebe ovog projekta analizirali smo odredbe Akcijskog plana provedbe Ţupanijske 

razvojne strategije za 2011.-2013. godinu, odredbe Strategije borbe proziv siromaštva i 

socijalne isključenosti Vlade RH(2014.-2020.) i Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i 

zdravstvu grada Osijeka za 2014.godinu, Prijedloga socijalnog plana Osječko-baranjske 

ţupanije 2015-2020, Programa provedbe Strategije borbe protiv siromaštva i socijalne 

isključenosti u Republici Hrvatskoj (2014. – 2020.) za razdoblje od 2014. do 2016. godine, za 

2014. godinu, Zakona o socijalnoj skrbi, Zakon o prebivalištu i boravištu, Zakona o 

hrvatskom drţavljanstvu, Rezolucije Europskog parlamenta od 16. siječnja 2014. o strategiji 

EU-a o beskućništvu, kao i mnoge druge. CESPOS je za potrebe izrade info-letka koristio 

pravnu regulativu (Zakon o socijalnoj skrbi, Zakon o prebivalištu, Pravilnici ; …o zajamčenoj 

minimalnoj naknadi, privremenom smještaju beskućnika, mjerama zapošljavanja, itd.) 

Do prosinca proslijedili smo upit na adrese 25 ustanova/institucije/organizacije/tijela javne 

vlasti koje djeluju na području Grada Osijeka i 

Osječko-baranjske ţupanije a za koje smatramo 

da su se susretali ili se susreću s beskućnicima.  

Anketu su sačinjavala pitanja koja se neposredno 

tiču i preporuka Centra za ekonomska i socijalna 

prava Osijek – CESPOS, poput slaganja sa 

izradom Registra, Strategije i Protokola. Do 29. 

prosinca na adresu CESPOS-a pristiglo je 11 

odgovorenih anketnih upitnika. Odgovor su dali, 

Ministarstvo socijalne politike i mladih RH, Ured 

pučke pravobraniteljice, Centri za socijalnu skrbi Osijek, Beli Manastir, Valpovo, Obiteljski 

centar Osijek/CzSS Osijek/Klinički bolnički centar Osijek, Policijska uprava Osječko-

„„RRaazzvvoojj  ii  zzaaggoovvaarraannjjee  ppoobboolljjššaannjjaa  zzaakkoonnaa,,  

zzaakkoonnsskkee  pprraakkssee,,  ssttaattuuttaa,,  

ssttrraatteeggiijjaa,,  pprraavviillnniikkaa  ii  ddrruuggiihh    

ddookkuummeennaattaa  vvaažžnniihh  zzaa  uunnaapprreeđđeennjjee  

ppoossttoojjeeććeegg  ssuussttaavvaa  eekkoonnoommsskkiihh  ii    

ssoocciijjaallnniihh  pprraavvaa  ttiijjeekkoomm  22001155..““  

 

„„KKoommuunniikkaacciijjaa  ss  rreelleevvaannttnniimm  ddiioonniicciimmaa  uu  

ssvveezzii  eekkoonnoommsskkiihh  ii  ssoocciijjaallnniihh  pprraavvaa..  

KKrraajjeemm  22001155..  ssttvvoorreennaa  bbaazzaa  ppooddaattaakkaa  ss  

kkoonnttaakkttiimmaa  rreelleevvaannttnniihh  ddiioonniikkaa  pprroojjeekkttaa  

„„ZZaaggoovvaarraannjjee  pprraavvaa  bbeesskkuuććnniikkaa……““  kkaaoo  ii  

ooppććeenniittoo  kkrroozz  ssuurraaddnnjjuu..““  
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baranjska, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje - područni ured Osijek, Crveni kriţ 

Osijek. 

U odnosu na cilj I. aktivnost 2. i oļekivani rezultat 2. CESPOS je provoĎenjem projekta 

„Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje empatije u društvu“ obratio se Uredu Pučke 

pravobraniteljice RH u podršci i zajedničkom zagovaranju ureĎenijeg stanja beskućništva u 

Hrvatskoj. Ista je dostavljena kao odgovor na anketu. Preporuke Pučke pravobraniteljice 

objavljene su na stranici CESPOS-a te obraĎene  zajedno s odgovorima na anketu u Analizi 

beskućništva, koju je krajem prosinca izradio CESPOS.  

Tijekom istraţivanja i anketiranja institucija relevantnih u rješavanju problematike 

beskućništva, postavljen je upit Min. socijalne politike i mladih RH u svezi izrade Strategije o 

beskućništvu, te je istom prilikom CESPOS dobio podršku u preporukama i radu.  Isto je 

postignuto i s Centrom za socijalnu skrb Osijek, 

Beli Manastir.  

Suradnja s lokalnim Prihvatilištem u Osijeku 

(Caritas) nastavila se na sudjelovanje na 

okruglom stolu 2014. godine i tijekom 2015. 

godine kroz anketiranje institucije te zajedničko 

zagovaranje za povećanje kapaciteta lokalnih 

prihvatilišta, obveze financiranja od strane 

lokalnih zajednica.  

Lokalna udruga za pruţanje besplatne pravne pomoći uputila je poziv korisnika CESPOS-u u 

svezi iskustva u prijavljivanju boravišta beskućnika, a osječki Info-centar za mlade, 

proslijedio je mail upit mladića s područja Osječko-baranjske ţupanije. TakoĎer je u prostoru 

Info-centra obavljeno anketiranje graĎana (mladih osoba – korisnika Info-centra) o problemu 

beskućništva. Savjet mladih Grada Osijeka postavio je anketu o beskućništvu na društvenu 

mreţu Savjeta mladih, kao i nekoliko organizacija i udruga iz Osijeka (PRONI, Info-centar za 

mlade, Slap, Poduzetnički inkubator, Baranjska Razvojna Agencija, Socijalna samoposluga 

Rijeka ljubavi).  

Tijekom provedbe projekta odrţali smo sastanak s gĎom. Silvijom Dološić, gradskom 

vijećnicom te dobili podršku u provedbi projekta. Putem gradske vijećnice dobili smo kontakt 

telefon gosp. Mirka Ţipovskog, lokalnog beskućnika. Prilikom sastanka uručeni su nam 

dokumenti i problemi sročeni od strane lokalnih beskućnika iz Osijeka. U projekt se uključila 

kroz iskustvo i podjelu promotivnih materijala i anketa i lokalna udruga Info-centar za mlade 

Osijek, P.G.D.I. Beli Manastir, Centar za mir, Osijek, Volonterski centar Osijek i drugi 

(anketirane institucije). Relevantne navedene organizacije su se uključile u sadrţaj letka, 

dajući suglasnost na sadrţaj i preporuke CESPOS-a. IzraĎena je baza podataka relevantnih 

sudionika. 

U odnosu na cilj I. aktivnost 3. i oļekivani rezultata 3. CESPOS je tijekom 2015., 

provoĎenjem projekta „Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje empatije u društvu“ poslao 

2 obavijesti za medije i jednu za volontiranje na projektu. U obavijestima smo predstavili 

problem beskućništva, preliminarne rezultate istraţivanja, pozivali na anketiranje i 

uključivanje u projekt. Obavijest je objavljena na min. 5 lokalnih i 5 regionalnih medija. 

Objavljen projekt i aktivnosti na web stranici CESPOS-a. Projekt je objavljen na stranicama 

„„KKoommuunniikkaacciijjaa  ss  rreelleevvaannttnniimm  ddiioonniicciimmaa  uu  

ssvveezzii  eekkoonnoommsskkiihh  ii  ssoocciijjaallnniihh  pprraavvaa..  

KKrraajjeemm  22001155..  ssttvvoorreennaa  bbaazzaa  ppooddaattaakkaa  ss  

kkoonnttaakkttiimmaa  rreelleevvaannttnniihh  ddiioonniikkaa  pprroojjeekkttaa  

„„ZZaaggoovvaarraannjjee  pprraavvaa  bbeesskkuuććnniikkaa……““  kkaaoo  ii  

ooppććeenniittoo  kkrroozz  ssuurraaddnnjjuu..““  
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donatora i min. 10 udruga i organizacija/institucija u Osijeku i OBŢ.  Projekt i aktivnosti 

objavljene na min. 2 društvene mreţe organizacija/medija.  

Min. 10 000 – 20 000 graĎana saznalo o 

projektu, ciljevima i problemu beskućništva. 

U svim medijskim istupima istaknuto 

financiranje od strane donatora. U studenom 

je CESPOS sudjelovao u emisiji tema dana 

HRT Radio Osijek u svezi anketiranja 

graĎana o problemu beskućnika. TakoĎer je 

istaknut donator. 

 

U projekt su se uključili lokalni mediji/gradski i prigradski (Osijek, Čepin) kao i ţupanijski i 

regionalni (Đakovo, Baranja, Slavonski Brod, Vukovar, Nova Gradiška) i Hrvatska. Uz 

institucionalni/organizacijski utjecaj projekt je imao utjecaj i na zajednicu. Kroz obavijesti za 

medije, ankete i letke ali i osobni pristup mnogo graĎana imalo je pozitivan pristup. U vrijeme 

gospodarske krize, graĎani su okupirani vlastitom egzistencijom, pa je ukazivanje na osobe 

koje su u posebno teţem poloţaju i ukazivanje paţnje te svjesnost, veliki je uspjeh ne samo 

za CEPSOS već i za zajednicu. O problemu beskućnika se počelo pričati iznad kuloara 

pojedinih organizacija i ustanova. Min.400 graĎana je ispunilo anketu a time i osviješteno o 

pravima beskućnika. 

U odnosu na cilj I. aktivnost 4. i 

oļekivani rezultat 4. CESPOS se 

provoĎenjem projekta „Zagovaranje 

prava beskućnika i razvijanje 

empatije u društvu“  odlučio na 

provoĎenje redovnih ispitivanja 

javnog mišljenja graĎana i pravnih 

osoba (privatnih tvrtki, javnih i 

drţavnih institucija) kombiniranom 

sociološkom metodom putem anketa 

o problemu beskućništva u gradu Osijeku, Osječko-baranjskoj ţupaniji i izvan nje te 

spremnost istih na pomoć. S istraţivanjem se započelo 2015. godine, a nastavit će se i 

tijekom 2016. godini.  

Od kolovoza do 29. prosinca 2015. godine, anketu je ispunio 441 graĎanin, dok je u 

istraţivanju institucija/ustanova a za koje smatramo da su se susretali ili se susreću s 

beskućnicima. sudjelovalo njih 11-ak od 25. Na dan 29. prosinca 2015. anketu je ispunio 141 

ispitanik/ica online putem, dok je 301 ispitanik ispunio tiskanu anketu. U istraţivanju putem 

tiskanih anketa sudjelovali su uz voditeljicu projekta i volonteri te članovi i suradnici 

CESPOS-a. Online anketa proslijeĎena je putem medijske objave, sobnim kontaktom te 

putem web stranice. Ispitanici dolaze sa područja Osijeka, Belog Manastira, Valpova, 

Našica, Vinkovaca, Đakova, Vukovara, Slavonskog Broda i Zagreba kao i manjih mjesta u 

Osječko-baranjskoj ţupaniji  

Anketu su sačinjavala pitanja koja se neposredno tiču i preporuka Centra za ekonomska i 

socijalna prava Osijek – CESPOS, poput slaganja sa izradom Registra, Strategije i 

„„PPooddiizzaannjjee  ssvviijjeessttii  ii  jjaavvnnoo  iinnffoorrmmiirraannjjee  oo  

eekkoonnoommsskkiimm  ii  ssoocciijjaallnniimm  pprraavviimmaa  uu  sskkllaadduu  ss  

ppoozziittiivvnniimm  pprrooppiissiimmaa  RRHH..  uu  22001155..““  DDoo  kkrraajjaa  22001155..  

ppooddiiggnnuutt  ssttuuppaannjj  iinnffoorrmmiirraannoossttii  ggrraađđaannaa  oo  

eekkoonnoommsskkiimm  ii  ssoocciijjaallnniimm  pprraavviimmaa  ss  nnaaggllaasskkoomm  nnaa  

bbeesskkuuććnniikkee..““    
 
 

 

„„OOssmmiiššlljjaavvaannjjee  ii  pprroovveeddbbaa  rraazzlliiččiittiihh  iissttrraažžiivvaannjjaa  nnaa  

ppooddrruuččjjuu  eekkoonnoommsskkiihh  ii  ssoocciijjaallnniihh  pprraavvaa  ttiijjeekkoomm  22001155..  

KKrraajjeemm  22001155..  aannaalliizziirraannii  rreezzuullttaattee  iissttrraažžiivvaannjjaa  kkoojjee  ććee  

CCEESSPPOOSS  pprriikkuupplljjaattii  ttiijjeekkoomm  iimmpplleemmeennttaacciijjee  pprroojjeekkttaa  

„„ZZaaggoovvaarraannjjee  pprraavvaa  bbeesskkuuććnniikkaa  ii  rraazzvviijjaannjjee  eemmppaattiijjee  uu  

ddrruuššttvvuu““  --    vvaažžnniihh  zzaa  uunnaapprreeđđeennjjee  eekkoonnoommsskkiihh  ii  ssoocciijjaallnniihh  

pprraavvaa  ss  nnaaggllaasskkoomm  nnaa  llookkaallnnoojj,,  aa  ppoossrreeddnnoo  ii  ddrržžaavvnnoojj  

rraazziinnii  kkaaoo  ii  mmeeđđuunnaarrooddnnoojj..““  
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Protokola. Do 29. prosinca na adresu CESPOS-a pristiglo je 11 odgovorenih anketnih 

upitnika. CESPOS je izradio Analizu o stanju beskućništva s prikazom i osvrtom na 

istraţivanje graĎana i javnih institucija s prikazom zakonodavnih odredbi, prakse te 

preporuka. Cilj istraţivanja je bio: 

a) jasno utvrditi i prikazati niz institucija i mjera koja odgovaraju na pitanje pojave 

potencijalnih beskuĺnika i realnih beskuĺnika u odnosu na pojedini modalitet, kapacitete u 

pojedinim mjestima i spremnost na suradnju kako bi se ovaj problem umanjio i/ili rijeġio, 

b) postiĺi graĽansku participaciju i peer-to-peer osvjeġtavanje graĽana i relevantnih dionika a 

u svrhu osobne pomoĺi navedenim skupinama. 

 

Kod tiskanih anketa 55.81% ispitanika smatra da je jedan od glavnih uzroka beskućništva nezaposlenost/gubitak 

posla; 4.65% ispitanika smatra da kriminalna prošlost beskućnika uzrokovala status; 11.63% ispitanika smatra da 

su to neki od razloga povezanih uz ovisnost osobe; 3.65% ispitanika smatra da su u pitanju posljedice traume i 

nasilja (u obitelji i dr.); 8.97% ispitanika smatra da je u pitanju nesnalaženje u društvu u društvenim normama, te 

2.99% ispitanika je naveo kao razlog ostalo. 

Iz odgovora građana jasno se vidi visoki postotak onih koji smatraju da je nezaposlenost glavni uzročnik 

beskućništva, čime se suzbija predrasuda da su beskućnici isključivo alkoholičari i ovisnici.  No drugi uzročnik, po 

mišljenju ispitanika je nesnalaženje u društvenim normama, što je svakako iznenadilo ispitivače i evaluatore 

ankete, smatrajući da će ovisnost ili pak kriminalna prošlost biti glavnim uzročnikom.  

 

Kod tiskanih anketa 22.5% ispitanika slaže se s navedenom tvrdnjom; 51.50% ne slaže se, dok 25.91% ne zna 

odgovor tj. ne može procijeniti. 
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Kod tiskanih anketa 23.92% ispitanika navelo je kao prijedlog povećanje naknade beskućnicima, kao najkorisnije 

rješenje; 11.96% ispitanika poticalo bi udomljavanje beskućnika; 42.52% poticali bi mjere na Hrvatskom zabodu 

za zapošljavanje; 15.95% navelo je financiranje kapaciteta lokalnih prihvatilišta dok je 5.65% navelo ostalo. Pod 

ostalo, ispitanici su navodi često kao prijedlog da im se nađe zaposlenje.  

 

U odnosu na cilj I. aktivnost 5. i oļekivani rezultat 5. CESPOS je provoĎenjem projekta 

„Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje empatije u društvu“ krajem studenog 2015. 

zaključio (Predsjednik i Dopredsjednica, voditeljica projekta) da kako zbog osobnih i 

profesionalnih obveza većine relevantnih dionika nije bilo moguće organizirati jedinstven 

dogaĎaj u kojem bi se jasno ukazale preporuke i način provoĎenje preporuke CESPOS-a, isti 

dogaĎaj pomaknut je na prvi kvartal 2016. za kada su većina institucije i iskazale mogućnost 

sudjelovanja. Jedan od razloga je i što su rezultati istraţivanja te Analiza imali za plan biti 

izraĎeni krajem prosinca 2015. Bit će potrebno utvrditi jasnu ulogu i obveze relevantnih 

dionika u lokalnoj zajednici na čemu CESPOS planira raditi rijekom 2016. godine. 

CESPOS je provoĎenjem projekta „Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje empatije u 

društvu“  zaključio da će se Analiza o stanju beskućništva poslati i na adresu CESR (Center 

for Economic and Social Rights u New York i Madrid), meĎunarodna organizacija koja djeluje 

na području ekonomskih i socijalnih prava u svijetu, posebno na području stambenog 

zbrinjavanja, osnovnih ţivotnih uvjeta. TakoĎer i na adresu FEANTS-e, meĎ. organizacije 

beskućnika. Analiza će se poslati i na druge organizacije i institucije koje su tijekom 

istraţivanja izrazile ţelju za distribucijom i objavom rezultata istraţivanja. Kako je Analiza 

izraĎena krajem prosinca, tijekom 2016. će se ista prevesti na engleski jezik što je ujedno i 

razlog kašnjenja sa slanjem iste na navedene organizacije. 
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CILJ II .  

Razvijati ljudske potencijale i osigurati izvore financiranja za daljini rad CESPOS-a.  

Aktivnosti:  

V Sustavno aplicirati projekte kroz koje osiguravamo financijska sredstva potrebna za 
kvalitetno djelovanje Udruge.  

V Edukacija članova, volontera, suradnika 
V Evaluacija projekta „Zagovaranje prava beskućnika…“ s članovima CESPOS-a u 

svrhu poboljšanja i usmjeravanja kroz daljnje projekte 
V Regrutirati i zadrţati kvalitetan, educiran i visoko motiviran kadar (članstvo, 

volonterstvo, suradništvo) 
V Povećati prepoznatljivost CESPOS-a kroz vlastitu stranicu i druge oblike medijske 

promidţbe 
V Osigurati prostor za djelovanje CESPOS-a 

 
 

Očekivani rezultati:  
 
V Do kraja 2015. aplicirani projekti na sve natječaje na nacionalnoj razini u kojima 

CESPOS zadovoljava formalne kriterije za prijavu te se uklapa u misiju/viziju te 
strateške ciljeve CESPOS-a (poput Zaklada, resornih ministarstava, agencija, tvrtki), 
a krajem 2015. na natječaj grada Osijeka i OBŢ 

V Razvijena sposobnost ili znanje/vještine pojedinih članova, volontera, suradnika za 
bolje djelovanje unutar CESPOS-a 

V Do kraja 2015 stvoriti bazu volontera te kroz motivacijski sastanke organizirati 
volontiranje, krajem 2015. organizirana evaluacija volontera  

V Do kraja 2015. Posjedovanje i voĎenje vlastite Web stranicu  
 

 
 

CESPOS je tijekom 2015. godine 

prijavio projekte na nacionalne 

natječaje (svibanj 2015. godine 

natječaj HBOR – „HBOR u zajednici“ 

– pod naslovom „Vodič za 

beskućnike i one koji će to tek 

postati“., lipanj 2015. godine, 

Ministarstvo socijalne politike i mladih 

RH Ministarstvo socijalne politike i 

mladih „Projekti udruga usmjerenih 

podršci obitelji i promicanju i zaštiti 

prava djece – pod naslovom „“I ja imam pravo...!“), te lokalne ; Zaklada Slagalica «Naš 

doprinos zajednici»  „Minuta za (s)vijest!“.  

CESPOS planira prijavu projekta i na natječaj Grada Osijeka i Osječko-baranjske ţupanije, 

no isti su tek u najavi i planira se objavljivanje tijekom prvog kvartala 2016. godine.  

U odnosu na cilj II. aktivnost 2. i oļekivani rezultat 2. CESPOS je tijekom 2015. educirao 

volontere i suradnike o problemima beskućništva uzrocima, istraţivanju, anketiranju, 

rezultatima istraţivanja CESPOS-a, o pravnoj regulativi, primjerima dobre prakse. Tako je 

educirao tri volonterke kroz individualizirani pristup i kroz zajedničke sastanke prethodno 

anektiranju i istraţivanju te radu u analizi. Educirano je i min.10-25 osoba iz organizacija 

„„OOssmmiiššlljjaavvaannjjee  ii  pprroovveeddbbaa  rraazzlliiččiittiihh  iissttrraažžiivvaannjjaa  nnaa  

ppooddrruuččjjuu  eekkoonnoommsskkiihh  ii  ssoocciijjaallnniihh  pprraavvaa  ttiijjeekkoomm  22001155..  

KKrraajjeemm  22001155..  aannaalliizziirraannii  rreezzuullttaattee  iissttrraažžiivvaannjjaa  kkoojjee  ććee  

CCEESSPPOOSS  pprriikkuupplljjaattii  ttiijjeekkoomm  iimmpplleemmeennttaacciijjee  pprroojjeekkttaa  

„„ZZaaggoovvaarraannjjee  pprraavvaa  bbeesskkuuććnniikkaa  ii  rraazzvviijjaannjjee  eemmppaattiijjee  uu  

ddrruuššttvvuu““  --    vvaažžnniihh  zzaa  uunnaapprreeđđeennjjee  eekkoonnoommsskkiihh  ii  ssoocciijjaallnniihh  

pprraavvaa  ss  nnaaggllaasskkoomm  nnaa  llookkaallnnoojj,,  aa  ppoossrreeddnnoo  ii  ddrržžaavvnnoojj  

rraazziinnii  kkaaoo  ii  mmeeđđuunnaarrooddnnoojj..““  
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civilnog društva, javnih institucija i lokalne vlasti kroz individualni pristup, te kroz sudjelovanje 

u istraţivanju, komunikacije putem mail i telefona.  

CESPOS je tijekom 2015. proveo i evaluaciju 

projekta „Zagovaranje prava beskućnika i 

razvijanje empatije u društvu“. 23. i 29. 

prosinca 2015. odrţana je evaluacija projekta. 

23. prosinca u kojoj su sudjelovali volonteri na 

projektu, te 29. prosinca odgovorne osobe - 

voditeljica projekta i članovi CESPOS-a.  

Evaluirani su ukupni sati volontiranja, rezultati anketiranja, osobni kontakt s graĎanima i 

rezultati anketa institucija i odgovor Ministarstva socijalne politike i mladih RH. Evaluiran je 

odaziv graĎana i medijski prostor, kao i (ne)ostvarene suradnje na projektu. Članovi izvršnog 

tijela i član Skupštine CESPOS-a evaluirali su i financijski dio projekta te zadatke 

izvještavanja projekta. 

U odnosu na cilj II. aktivnost 5 i oļekivani rezultat 5. CESPOS je provoĎenjem projekta 

„Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje empatije u društvu“  uputio u srpnju objavljen 

poziv na volontiranje kroz Volonterski centar Osijek. Poziv ponovljen kroz specijalizirane 

udruge/organizacije mladih u Osijeku (PRONI Centar, Savjet Mladih) kao i na web stranici 

CESPOS-a i putem društvenih mreţa udruga i organizacija. Prijavljeno 5 volontera, 

odabrane tri volonterke. 2 volonterke sudjelovale u anketiranju i izradi teksta za analizu o 

beskućništvu na temu psihosocijalna podrška beskućnicima. Treća volonterka izradila 

predloţak za srednjoškolsku predstavu za potrebe lidrana. 3 volonterke ostvarile su 90 

volonterskih sati. IzraĎena je tablica volontera, volonteri preuzeli potvrde o stečenim 

kompetencijama volontera, potvrde CESPOS-a, Zahvalnice na sudjelovanju u projektu.  

CESPOS je tijekom kolovoza izradio 

vlastitu web stranicu. www. cespos.hr , 

koju od tada do danas administrira 

Predsjednik CESPOS-a. Prostor/domenu 

dobili smo kroz uslugu carneta, besplatna 

usluga za sve neprofitne organizacije. 

CESPOS je tijekom srpnja uputio Zahtjev 

Carnetu, koji je i odobren. Kroz web 

stranicu udruge takoĎer smo graĎane i 

zainteresiranu javnost upućivali na 

proces provedbe projekta, probleme 

beskućništva, relevantne institucije, preporuke CESPOS-a te omogućavali da direktno utječu 

na proces, kroz anketiranje. Na web stranici su i osnovni podaci o udruzi, vijesti sa područja 

ekonomskih i socijalnih prava.  

 

„„PPoovveeććaattii  pprreeppoozznnaattlljjiivvoosstt  CCEESSPPOOSS--aa  kkrroozz  

vvllaassttiittuu  ssttrraanniiccuu  ii  ddrruuggee  oobblliikkee  mmeeddiijjsskkee  

pprroommiiddžžbbee..““  

„„DDoo  kkrraajjaa  22001144..  PPoossjjeeddoovvaannjjee  ii  vvoođđeennjjee  vvllaassttiittee  

WWeebb  ssttrraanniiccuu,,  rreeddoovvnnoo  ooddrržžaavvaannjjee  pprrooffiillaa  nnaa  

ddrruuššttvveennoojj  mmrreežžii  ((FFBB))..““  

  

wwwwww..cceessppooss..hhrr  
 
 
 
 

 

„„EEvvaalluuaacciijjaa  pprroojjeekkttaa  „„ZZaaggoovvaarraannjjee  pprraavvaa  

bbeesskkuuććnniikkaa……““  ss  ččllaannoovviimmaa  CCEESSPPOOSS--aa  uu  

ssvvrrhhuu  ppoobboolljjššaannjjaa  ii  uussmmjjeerraavvaannjjaa  kkrroozz  ddaalljjnnjjee  

pprroojjeekkttee..““  
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CESPOS-u je za potrebe provoĎenja projekta „Zagovaranje prava beskućnika i razvijanje 

empatije u društvu“, osnivač CESPOS-a ustupio prostor u kojem su tijekom 2015. godine 

odrţavani sastanci s volonterima, sastanci Predsjednika i voditeljice projekta, Predsjednika i 

Dopredsjednika i članova, kao i Skupštine CEPOS-a. Trošak odrţavanja prostora je donacija 

osnivača čiji je ustupljeni prostor.  

 

Centar za ekonomska i socijalna prava 

Osijek – je tijekom 2015. godine bio veoma 

aktivan na području medijske istupljenosti, 

putem obavijesti za medije, intervjua za 

radio, pokrivenost objavama na lokalnim 

portalima i regionalnim novinama, ali i podrška medija. Opći cilj projekta postigli smo 

medijskim objavama i istupima, osobnim kontaktom voditeljice projekta i volontera, te 

članova CESPOS-a, anketiranjem i istraţivanjem, podjelom letaka kao i kroz vlastitu web 

stranicu i izradu Analize o stanju beskućništva.  

U srpnju 2015. godine poslali smo obavijest u kojoj smo graĎanima i javnosti prezentirali 

dotadašnji rad CESPOS-a na području beskućništva. Obavijest je poslana na 20 adresa 

elektroničkih medija/portala i društvenih mreţa medija u Osijeku, Osječko-baranjskoj 

ţupaniji. Vijest su objavili lokalni osječki portali kao i tiskane novine Glas Slavonije. Vijest je 

prenio i medijski newsletter www.programjako.hr inače oglasnik organizacija civilnog društva 

financiran sredstvima Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva. 

Na portalu lokalnog medija nekoliko je graĎana ostavilo utisak o projektu. Jedan od njih je i 

Mirko Ţipovski, beskućnik, s kojim će CESPOS kasnije ostvariti suradnju na projektu.  

CESPOS je u prvom mjesecu nakon objave primio tri upita graĎana vezano uz projekt. Dva 

su bila od potencijalnih beskućnika – zaposlenik koji je izgubio prebivalište/boravište i 

mladića koji je morao napustiti Dom za djecu i mladeţ, a nije pronašao boravište. Treći poziv 

uputio je graĎanin, potaknut osobnim iskustvom susreta s beskućništvom, zatraţio da ispuni 

online anketu i ostavi svoj komentar. 

U srpnju smo uputili poziv na volontiranje kroz portal Volonterskog centra Osijek i njihove 

baze volontera. Na poziv se prijavilo pet volonterki. Nakon preliminarnih razgovora, CESPOS 

je početkom rujna odabrao tri volonterke, dvije apsolventice Filozofskog fakulteta u Osijeku, 

smjer Psihologija i profesoricu knjiţevnosti na Medicinskoj te Trgovačkoj srednjoj školi u 

Ukratko t i jekom 2015. 
godine….  

 

 

 

 

 



 12 

G
O

D
IŠ

N
J
I 
IZ

V
J
E

Š
T

A
J
 -

 2
0

1
5
. 

| 
2

8
.1

2
.2

0
1
5
. 

 

Osijeku. Od rujna do prosinca odrţavaju se redovni sastanci s volonterkama kao i njihovo 

sudjelovanje u radu CESPOS-a. Prof., mentor i organizator školske predstave za lidrano, 

sudjeluje u prezentiranju problema beskućništva srednjoškolskoj skupini, a inspiraciju je 

dobila kroz upoznavanje s problemom beskućništva od strane voditeljice projekta i 

suradnika. Ostale volonterke provodile su istraţivanje i anketiranje kolega i prof. na FFOS i u 

svojoj lokalnoj zajednici. 

Na internim sastancima evaluirali smo kvanitet na koji smo utjecali lokalnim medijskim 

objavama. Min. 10 0000 – 20 0000 graĎana saznalo je o postojećem problemu beskućništva, 

mogućim i postojećim uzrocima, mogućim rješenjima. Kroz web stranicu udruge takoĎer smo 

graĎane i zainteresiranu javnost upućivali na proces provedbe projekta, probleme 

beskućništva, relevantne institucije, preporuke CESPOS-a te omogućavali da direktno utječu 

na proces, kroz anketiranje.  

TakoĎer smo kroz razgovor s relevantnim zaposlenicima i predstavnicima udruga u Osijeku i 

okolici razgovarali o problemu beskućništva, uzrocima, potencijalnim korisnicama te 

preporukama CESPOS-a (protokol, strategija, registar). Voditeljica projekta i suradnici na 

projektu, obavili su razgovore s provoditeljima besplatne pravne pomoći, ljudsko pravaškim 

organizacijama, organizacijama koje pruţaju socijalne usluge u Osijeku.  

Od kolovoza do prosinca 2015. proveli smo anketiranje graĎana i zainteresiranih osoba 

putem online i pisanih anketa kao i anketiranje relevantnih institucija/organizacija. Do 

prosinca ispunjeno je ukupno 141 online anketa i 301 pisana anketa. Kroz anketna pitanja 

direktno smo utjecali na zagovaranje i osvještavanje graĎana i zainteresiranih osoba o 

problemu beskućništva, o manjku kapaciteta lokalnih prihvatilišta, o manjkavosti i 

diskriminaciji zakona, nedostatku pravila postupanja, o manjku medijskog prostora za 

razgovor o problemu beskućništva. Drugi dio ankete bazirao se na osobnim stavovima i 

rješenjima, poput udomljavanja, osobna zainteresiranost za temu, mogućnostima rada na 

istom radnom mjestu na kojem radi beskućnik, slaţu li se da je potrebno donijeti strategiju, 

izraditi protokol, sačiniti Registar. 

Tijekom 2015. godine prilikom susreta s Mirkom Ţipovskim, lokalnim beskućnikom, 

CESPOS-u je uručeno nekoliko dokumenata i radni materijali (prepiske, zamolbe, zahtjevi, 

pravne uputnice) vezani uz problematiku beskućnika. Ostvaren je redovan kontakt i 

komunikacija prilikom koje se ukazalo na nedostatke u pojedinim dokumentima beskućnika, 

upućeni su na pruţatelje besplatne pravne pomoći, poslan je dopis Uredu Pučke 

pravobraniteljice i Ministarstvu socijalne politike i mladih.   

Da smo preporukama ispunili cilj projekta a to je pronaći adekvatna rješenja, dobiti podršku 

relevantnih institucija i pokušati utjecati na donositelje odluka, pokazuje činjenica da je 

CESPOS dobio podršku u zagovaranju strategije o beskućništvu od Min. socijalne politike i 

mladih te Ureda Pučke pravobraniteljice RH. Podršci se pridruţuju i KBC Osijek, CzSS 

Osijek, HZMO i drugi.  

U prosincu 2015. godine dizajnirali smo i izradili 4000 komada letaka za podjelu i 

diseminaciju na području grada Osijeka i Osječko-baranjske ţupanije. Jedan dio letaka 

dostavili smo organizacijama s kojima smo se susretali tijekom provedbe projekta osobno i 

putem pošte, a jedan dio smo diseminirali na javnim mjestima, a slijedi isto i 2016. godine.  

Izradili smo info letak koji će sluţiti kao trajni izvor podataka kako ciljanoj skupini, tako i 

graĎanima koji ţele pomoći. Istraţivanje koje smo kontinuirano provodili tijekom godine 
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odvijalo se kombiniranom sociološkom metodom (kvalitativno-kvantitativna metoda) peer to 

peer i elektronskim putem uz pomoć volontera, suradnika na projektu i članova CESPOS-a.  

U nastavku donosimo izgled letka. Letak je sastoji od tri dijela; jedan dio – središnji su 

zakonska regulativa, tj. relevantni Zakonski članci koji omogućuju prijavu boravišta, smještaj 

beskućnika, najčešći uzroci beskućništva, problemi beskućnika koje je istraţivanjem zapazio 

CESPOS, te rezultate ankete u odnosu na slaganje/ne slaganje s pojedinačnim 

preporukama CESPOS-a. Vanjski dio letka sadrţi kontakt podatke relevantnih 

ustanova/institucija i organizacija, te preostali dio letka kontakt podatke CESPOS-a kao i 

logoe donatora – sufinacijera projekta.  
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Projekt Zagovaranje prava beskuĺnika i razvijanje empatije u druġtvu stvorio je pretpostavku 

za stvaranje programa u Centru za ekonomska i socijalna prava Osijek. Program koji će 

neprestano pratiti potrebe, uzroke i probleme beskućništva, spajati relevantne sudionike i 

razvijati empatiju u društvu putem radionica, treninga i sastanaka s graĎanima i 

zainteresiranom javnošću i udrugama i organizacijama te institucijama, a prijavljujući i 

provodeći suradničke/partnerske projekte u svezi beskućništva te će nastaviti objavljivati 

relevantne vijesti iz tog područja na svojoj web stranici.  

U planu je uključivanje većeg broja udruga i institucija za podršku u provedbi preporuka 

(Strategija, lokalna strategija, protokol o postupanju te Registar) tijekom 2016. godine, te 

distribucija letaka i analize koju je izradio  CESPOS. U planu je detaljizirati preporuke i 

uključiti relevantne dionike kroz javna dogaĎanja u provedbi realizaciji preporuka. TakoĎer u 

planu je kroz sastanke, druţenja i javne dogaĎaje i analiziranje uključiti beskućnike s 

područja Osijeka i drugih gradova Slavnije i Baranje kako bi se zajednički pronašla rješenja 

na području problema beskućništva.  

U nastavku donosimo operativni plan CESPOS-a s ostvarenim rezultatima po aktivnostima 

ciljeva I i II. 

Cilj1. Razvijati i zagovarati javne politike na području ekonomskih i socijalnih prava,   

Cilj 2. Razvijati ljudske potencijale i osigurati izvore financiranja za daljini rad CESPOS-a. 
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Operativni plan CESPOS-a kroz aktivnosti 
ciljeva 

Aktivnosti I II  III IV  V  VI  VII  VIII  IX X XI  XII Odgovornost  

Razvoj i zagovaranje 
poboljšanja zakona, 
zakonske prakse, 
statuta, strategija, 
pravilnika i drugih 
dokumenata vaţnih za 
unapreĎenje postojećeg 
sustava ekonomskih i 
socijalnih prava tijekom 
2015. 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a, 
voditeljica 
projekta 

Komunikacija s 
relevantnim dionicima u 
svezi ekonomskih i 
socijalnih prava 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a, 
voditeljica 
projekta 

Podizanje svijesti i 
javno informiranje o 
ekonomskim i 
socijalnim pravima u 
skladu s pozitivnim 
propisima RH. u 2015. 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a, 
voditeljica 
projekta 

Osmišljavanje i 
provedba različitih 
istraţivanja na području 
ekonomskih i socijalnih 
prava tijekom 2015. 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a, 
voditeljica 
projekta 

Organizirati suradnju s 
meĎunarodnim i 
nacionalnim 
organizacijama koje 
djeluju na području e/s 
prava kao i ljudskih 
prava općenito 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a, 
voditeljica 
projekta 

Sustavno aplicirati 
projekte kroz koje 
osiguravamo financijska 
sredstva potrebna za 
kvalitetno djelovanje 
Udruge.  

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a 

Edukacija članova, 
volontera, suradnika 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a, 
voditeljica 
projekta 
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U Osijeku 28. prosinca 2015. godine. 

 

M.P 

 

Izvještaj podnosi : 

Miren Špek, Predsjednik Centra za ekonomska i socijalna prava Osijek 

 

______________ 

Evaluacija projekta 
„Zagovaranje prava 
beskućnika…“ s 
članovima CESPOS-a u 
svrhu poboljšanja i 
usmjeravanja kroz 
daljnje projekte 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a, 
voditeljica 
projekta 

Regrutirati i zadrţati 
kvalitetan, educiran i 
visoko motiviran kadar 
(članstvo, volonterstvo, 
suradništvo) 

            članovi 
CESPOS-a 

Povećati 
prepoznatljivost 
CESPOS-a kroz vlastitu 
stranicu i druge oblike 
medijske promidţbe 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a, 
voditeljica 
projekta, 
volonteri 

Osigurati prostor za 
djelovanje CESPOS-a 

            Predsjednik i 
dopredsjednici, 
članovi 
CESPOS-a 


